

IVANČICA PAHOR
PREDSTAVLJAT ĆE NAŠU
ZEMlju NA IZBORU
LJEPOTE U ATENI



Varaždinska ljepotica u etnokompletu dalmatinske

SIRENA HR TURIZMA



Brončanu boju tijela, kao i tamniju nijansu kose, kojom je postigla željeni efektniji kontrast sa zelenim očima, lijepa Varaždinka stekla je, ipak, tek u zagrebačkim salonima ljepote, intenzivno se pripremajući za odlazak u Grčku, u koju putuje 24. lipnja, da bi 8. srpnja predstavljala našu zemlju na velikoj završnici izbora - *Miss turizma svijeta*.

Osim brojnim modnim revijama, kojima devetnaestogodišnja bruočica zagrebačkog Filozofskog fakulteta, do zadnjeg trenira držanje i hod na pisti, Ivančičini su dani ispunjeni posjetima kozmetičarkama (Violeta Janjek), frizerkama (Marina Sršen), ali i beskrajnim probama odjeće koju će nositi na predstojećem natjecanju, a koju, najvećim dijelom, potpisuju ugledni hrvatski kreatori. Splitski, pak, modni i bračni par Anita i Mario Galić zaduženi su bili za najvažniji dio misičina odjevnog asortimana: svečanu večernju haljinu, u kojoj će se Ivančičica pojaviti na pisti hotela *Hilton* u Ateni, u kojem će se održati izbor, te kojom će konkurirati u izboru najljepše nacionalne haljine.

- Premda kontinentalka, Ivančičica svojom građom tijela savršeno utjelovljuje morską si-

ću, vjerujući da će u njoj Ivančičica privući pažnju ocjenjivačkog suda na svoju ljepotu, ali i izreklamirati Hrvatsku, kao zemlju mora i turističku destinaciju iz snova.

Uz *Sirenu*, Galići su Ivančičicu opremili i vrlo zanimljivim etnokompletom: topom i kratkom suknjicom, načinjenima od grubog platna i optočenima plavim veznim trekama.

- Jako mi se sviđaju kreacije Galićevih, već sam ranije nosila neke njihove revije, a i za izbora u Hvaru, na kojem sam ponijela titulu *Miss turizma*, bila sam u njihovim haljinama. Sve što rade, rade s mjerom i ukusom, modeli su im vrlo žensveni i fini i imaju taj dalmatinski štih u sebi, koji ja jako volim - komentirala je zadovoljno Ivančičica, i sama nekad učenica srednje Tekstilne škole u Varaždinu, a danas studentica etnologije.



Ivančičica Paħor - vjeruje da će u haljini od stretch materijala i tila, oslikanih bojama mora privući pažnju ocjenjivačkog suda na svoju ljepotu, ali i izreklamirati Hrvatsku, kao zemlju mora i turističku destinaciju iz snova

